



垃圾就堆在居民楼下,楼上居民无奈贴出标语。 本报记者 焦守广 摄

“离文明只差两步,过河便是垃圾站点”

走两步,把垃圾扔到站点吧

本报8451234热线消息(记者 焦守广)“过去河不到50米就是垃圾站,咋还嫌远老往楼底下扔呢!”8日,有市民反映,城区清孝街回民小区一居民楼下有堆垃圾,清理了好几次还是有人乱扔。由于紧挨居民楼,楼上居民很烦心。

8日上午10点,记者来到清孝街河南岸的回民小区,垃圾堆位于小区东北角墙外,紧挨着一栋居民楼。塑料袋、烂菜叶等垃圾杂乱地堆在一起,散发出阵阵臭味,路人都匆匆走过。墙上

有市民贴着提醒:“你乱丢垃圾时也丢了道德,离文明只差两步,过河便是垃圾站点。”

小区居民刘先生告诉记者,不知何时这里堆起这么多垃圾,也没人处理,他曾和几个邻居一起清理过几次,但每次清理过后,过不了多久就又恢复原样。“河那边就是垃圾站,不到50米远,就不能多走两步吗?”刘先生指着河对岸的垃圾站说。靠垃圾的楼上住户魏女士说,夏天的时候蚊蝇乱飞,冬天北风一刮,臭气直往屋里灌。为此,她家北边窗户一天

到晚都是关着的。“在墙上贴了张标语,还是有人往这扔。”

小区物业工作人员表示,他们只负责清理小区内的卫生,小区街道外环卫处管理。“对于这处垃圾堆,我们只能劝说业主不要乱扔。”聊城市环卫处工作人员表示,一般遇到路边垃圾,保洁员都会及时进行清理。但如果大量垃圾堆在一块,他们清运起来便很费事,并且清理完人们也还会再扔。“主要还应要靠居民自觉,希望人们能养成好的习惯,将垃圾扔到垃圾箱或垃圾站内。”

货车撞上转弯自行车

骑车老人不幸身亡

本报8451234热线消息(记者 王尚磊)8日上午,聊堂路发生一起惨剧,一名老人骑自行车准备转弯时,和一辆大货车相撞,老人不幸身亡。

8日上午9时,市民王女士致电本报新闻热线8451234称,在聊堂路堂邑路段,一名老人骑自行车和拉石料的货车相撞,老人流了很多血。

“老人被撞得很惨。”在事发现场附近,一家收购玉米的老板介绍,当天上午9

时左右,一辆拉石料的货车沿聊堂路自东向西行驶,这时一名老人骑自行车也沿聊堂路自东向西行驶,老人骑自行车转弯准备穿过马路,这时拉石料的大货车刹车不及和老人相撞。

这位老板介绍,交警已经处理完现场,货车司机是平阴人,被撞身亡的老人是堂邑人。

记者在现场看到,在马路中间的隔离带缺口处,有一大摊血迹,还有一条带血迹的车轮印。

非法买卖枪支

500元好处费换来三年刑

本报8451234热线消息(记者 潘跃全 通讯员 王慧娟)近日,莘县法院对一起买卖枪支案一审宣判,被告人侯某帮人联系卖枪得了500元好处费,犯非法买卖枪支罪,被判有期徒刑三年。

据了解,2008年秋季,任某(已判刑)给侯某打电话要买枪上子弹。侯某称自己有“路子”,并让任某准备6000块钱。任某在银行取了钱,坐车来到阳谷县寿张镇一村庄和侯某见了面。第二天,侯某带着任某见了吴某

(另案处理)。吴某让任某看了看一把自制转轮手枪。任某很快把6000元钱交给侯某,拿到了这把自制转轮手枪。侯某从6000元里扣除500元当好处费,把剩下的5500元交给吴某。2011年2月,侯某被批捕。

莘县法院认为,被告人侯某违反国家有关枪支管理规定,其行为已构成非法买卖枪支罪,视侯某认罪态度较好,如实供述罪行,可从轻处罚。依《刑法》判决如下:被告人侯某犯非法买卖枪支罪,判处有期徒刑三年。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 全球鹰品牌事业部 | 400-886-9888 | www.qqycar.com



新春惠民钜献

购远景、自由舰

即享3000元惠民,最高再送8000元大礼包



新自由舰
50万信赖 经典新生

新动力 1.0L/1.5L VVT发动机,节能高效
新内饰 时尚内饰,豪华精致

新外观 流线设计,俊朗飘逸
新配置 可视倒车+GPS

新远景
更强 更省油

强 DVVT技术 动力强劲 **省** 省油实力 再次升级
新 时尚外观 焕然一新 **智** 一键启动 豪华智能

经销商 聊城市鲁翔汽车销售有限公司

尊崇热线: 8316600
公司地址: 建设路东首一号

临清鲁翔: 5168999
冠县顺达: 5287118

茌平金达: 4289118
阳谷通达: 6391111

东阿华通: 3275777
莘县龙翔: 6115666

高唐荣兴: 3981555

GEELY | 让世界充满吉利

全球鹰品牌旗下车型 GC2 GX2 GC7 GX7 自由舰 远景